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 12للصف  دورية امتحانات 

 ( 1الامتحان ) 

 :    أكمل العبارات التالية بما تراه مناسباً  علمياً    -السؤال الأول : 

°𝟗𝟎( بين اتجاه القوة واتجاه الإزاحة )𝛉عندما تكون الزاوية ) -1 < 𝛉 ≤ ( يكون شغل القوة 𝟏𝟖𝟎°

 للحركة .       ..............................

                                                                     ...... عندما يتحرك جسم بسرعة منتظمة في اتجاه محدد فإن الشغل المبذول عليه يساوي  - 2

 ام العبارة غيرالصحيحة أم×(أمام العبارة الصحيحة وعلامة)(√)( ضع بين القوسين علامة ب)

 )  (عندما يتحرك جسم إلى نقطة أعلى من موقعه الابتدائي يكون الشغل الناتج عن وزنه موجباً.   - 1

 )   ( الشغل الناتج عن قوة منتظمة هو كمية عددية تساوي حاصل الضرب العددي لمتجهي القوة والزمن .  - 2

 السؤال الثاني 

  -علل لكل مما يلي تعليلاً علمياً دقيقاً : (أ)

 الناتج عن وزن حقيبة التخييم على ظهر الطالب اثناء حركته باتجاه افقي يساوي صفرالشغل  - 1

 

 يكون شغل القوة التي اتجاهها معاكساً تماماً لاتجاه الإزاحة سالب . - 2

 

  -( قارن بين كل مما يلي :ب) 

 حركة الجسم لنقطة أدنى من موقعه  حركة الجسم لنقطة أعلى من موقعه  وجه المقارنة

   الشغل الناتج عن وجه الجسم    

 )ب( قارن بين كل مما يلي : 

عندما تكون الزاوية بين القوة المؤثرة  وجه المقارنة 

≥والإزاحة 𝜽 < 𝟗𝟎° 0° 

>والإزاحة المؤثرة القوة بين الزاوية تكون عندما
< 𝜽 ≤ 𝟏𝟖𝟎°90° 

التغير في 

السرعة )زيادة 

 أم نقصاً(

                 

  -)ج( حل المسألة التالية : 

 عن الناتج الشغل أحسب  030 بزاوية يميلسم  50 ولةط AB   أملس مستوي  علي g 100 كتلته صندوق  وضع 
 المائل المستوي  علي تحرك اذا الصندوق  وزن 

  
 
 

 



 

 

 


